

તાપમાન
 મહત્તમ : ૩૬.૫ ડીગ્રી
 લઘુત્તમ : ૧૮.૫ ડીગ્રી
 ભેજ
 સવારે ૫૮ ટકા • સાંજે ૨૫ ટકા

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૭

૧૮ માર્ચ, ૨૦૧૬, શુક્રવાર ; ફાગણ સુદ - ૧૦

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ફટાફટ ન્યુઝ

પાકિસ્તાન સીટના છ સભ્યોને વીઝાની સરકારની અંતે મંજૂરી

જર્મન બેકરી બ્લાસ્ટ : હિમાચલની સજા ઘટાડી આજીવનમાં ફેરવાઈ

નરેન્દ્ર મોદી ફરી વખત ઇન્ટરનેટ સ્ટાર બન્યા

ઉચલપાથલ વચ્ચે સેંસેકસ ૫ પોઇન્ટ ઘટીને બંધ રહ્યો

રશિયાના ઓઇલ ફિલ્ડમાં કંપનીઓ હિસ્સો મેળવશે

કુલ છ સર્કલમાં વિડિયોકોન સ્પેક્ટ્રમ એરટેલે લઈ લીધા

માલ્યા પાસેથી દરેક પેસાની વસુલી થશે : જેટલી

એચ-૧૬ની અરજી સ્વીકારવા માટેની પ્રક્રિયા પહેલીથી શરૂ

પ્રાસવાદ અને ધર્મને એક સાથે ન જોડવા માટે મોદીની અપીલ

માલ્યાએ હાજર થવા એપ્રિલ સુધીની મહેતલ માંગી

અંગત હાજરીમાંથી મુક્તિ આપવાની માંગ કરવામાં આવી : એન્ટી મનિલોન્ડરિંગ તપાસ સંસ્થા દ્વારા વિજય માલ્યા ઉપર દબાણ વધારાતા વધુ સમયની માંગ કરાઈ : તપાસ સંસ્થા દ્વારા તમામ વિકલ્પ ઉપર વિચારણા



નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ શરાબના કારોબાર સાથે સંકળાયેલા વિજય માલ્યાએ આજે ઈડી સમગ્ર અંગતરીતે ઉપસ્થિત થવા માટે એપ્રિલ સુધીના સમયની માંગ કરી હતી. દેખિતીરીતે એવી સ્પષ્ટતા પણ કરી હતી કે, તેઓ આઈડીબીઆઈ બેંક ડિફોલ્ટ કેસમાં તેના દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા સમન્સના અનુસંધાનમાં એન્ટી મનિલોન્ડરિંગ એજન્સી સમક્ષ વહેલી તકે ઉપસ્થિત થશે નહીં.

અધિકારીઓએ એમ પણ કહ્યું છે કે, વિવાદોમાં ઘેરાયેલા બિઝનેસમેને એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટના તપાસ અધિકારીને એમ પણ કહ્યું છે કે, તેઓ આવતીકાલની તારીખ ઉપર ઉપસ્થિત થઈ શકશે નહીં. સાથે સાથે એપ્રિલ સુધી સમયની માંગ કરે છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, તપાસ અધિકારીઓ વિકલ્પ ઉપર વિચારણા કરી રહ્યા છે. જવાબમાં અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. તેમના ફોનમાં વિજય માલ્યા દ્વારા જે કારણો આપવામાં

આવ્યા છે તે કારણોમાં તપાસ ચાલી રહી છે. તેમની વિનંતીને સ્વીકાર કરવામાં આવે કે ન આવે તે સંદર્ભમાં અંતિમ નિર્ણય ટૂંક સમયમાં જ કરવામાં આવશે. ઈડીએ અગાઉ માલ્યા સામે સમન્સ જારી કરીને ૧૮મી માર્ચના દિવસે ઉપસ્થિત થવા માટે આદેશ કર્યો હતો. ઈડીએ હાલમાં જ માલ્યા અને અન્યો સામે મનિ લોન્ડરિંગ કેસ દાખલ કર્યો હતો. ગયા વર્ષે નોંધવામાં આવેલી

દિલ્હીમાં બોંબના કોલ બાદ બે વિમાનોમાં ઉંડી ચકાસણી
 નેપાળ જતી ફ્લાઇટમાં પણ ઉંડી તપાસ : તમામ યાત્રીઓને ઉતારી લઈને ચકાસણી કરાઈ



નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ નેપાલ અને ભુવનેશ્વર જતી બે ફ્લાઇટોને આજે ઉડાણ ભરના પહેલા ચકાસણી કરવામાં આવી હતી. બોંબ હોવાની માહિતી મળ્યા બાદ સંપૂર્ણપણે ચકાસણી કરાઈ હતી. દિલ્હીના ઈન્દિરાગાંધી આંતરરાષ્ટ્રીય વિમાની મથકે ચકાસણી કરવામાં આવી ત્યારે તમામ બંને વિમાનના યાત્રીઓને નીચે ઉતારી દેવામાં આવ્યા હતા. ઈન્દિરા ગાંધી ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ ખાતે બંને એરલાઈન્સ ઉપર બોંબનો કોલ આવ્યો હતો જેના પરિણામ સ્વરૂપે તકેદારી વધારી દેવામાં આવી હતી. અધિકારીઓએ કહ્યું છે કે, બંને વિમાનમાં યાત્રીઓ બેસી ગયા હતા. રોયલ નેપાળ એરલાઈન્સ (દિલ્હી-કાઠમંડુ) અને એર ઈન્ડિયા

યુપીમાં બસપા મોટા પક્ષ તરીકે ઉભરશે

ઉત્તર પ્રદેશમાં બસપને ૧૮૫ અને ભાજપને ૧૨૦ બેઠક મળી શકે છે : હાલમાં કરાયેલા નવા સર્વેમાં દાવો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ ઉત્તર પ્રદેશમાં હાલમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાઈ જાય તો માયાવતીની બહુજન સમાજ પાર્ટીને સૌથી મોટી સફળતા મળી શકે છે. હાલમાં કરવામાં આવેલા સર્વેમાં

દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે બહુજન સમાજ પાર્ટી મોટી પાર્ટી તરીકે ઉભરી શકે છે. જો કે તેને બહુમતિના આંકડા સુધી પહોંચી જવામાં સફળતા મળી શકશે નહીં. એક ટીવી ચેનલ દ્વારા કરવામાં આવેલા સર્વેમાં કહેવામાં

આવ્યું છે કે જો હાલમાં ચૂટણી યોજાય તો બસપને ૧૮૫ સીટ મળી શકે છે. જ્યારે ભાજપને ૧૨૦ સીટ મળી શકે છે. જ્યારે સમાજવાદી પાર્ટીને ૮૦ સીટ મળી શકે છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



સુરત, રાજકોટ દેશના સૌથી સ્વચ્છ રેલ્વે સ્ટેશન

સુરેશ પ્રભુ દ્વારા જાહેરાત કરવામાં આવી : વડોદરા રેલ્વે સ્ટેશનમાં આઠમા ક્રમાંક ઉપર રહ્યું : અહેવાલ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭ ભારતમાં ૧૦ સૌથી સ્વચ્છ રેલવે સ્ટેશનોમાં સુરત, રાજકોટ અને વડોદરાને સામેલ કરવામાં આવ્યા છે. રેલવે મંત્રી સુરેશ પ્રભુ દ્વારા આજે આ મુજબની જાહેરાત કરવામાં

આવી હતી. સુરત અને રાજકોટ ક્રમશઃ કેટેગરી એ ૧ સ્ટેશનમાં પ્રથમ અને બીજા સ્થાન પર છે. આ સ્ટેશન ૬૦ કરોડથી વધુ વાર્ષિક કમાણી કરે છે. વડોદરા યાદીમાં આઠમાં સ્થાન પર છે. બજેટ ૨૦૧૬-૧૭ના રેલવે

બજેટમાં જાહેરાત કરવામાં આવ્યા બાદ આ અંગેની સર્વે કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી. ૪૦૭ રેલવે સ્ટેશન પર સ્વચ્છતાના પરિબળો અંગે પ્રશ્નો કરવામાં આવ્યા હતા. ૧૬ જોનલ રેલવેમાં આ તમામ સ્ટેશનોને આવરી

લેવાયા હતા. ૬૦ કરોડથી વધુની કમાણી કરતા ૭૫ સ્ટેશનોમાં વારાણસી રેલવે સ્ટેશન પણ સામેલ છે. વડા પ્રધાનના મતવિસ્તાર વારાણસી સ્વચ્છતાના મામલામાં છેલ્લા સ્થાન પર છે. કેટેગરી એ ૧માં બિલાસપુર, સોલાપુર, મુંબઈ સેન્ટ્રલ, ચંદીગઢ, ભુવનેશ્વર, મદુરાઈ અને જલપાઈગુડીનો સમાવેશ થાય છે. સુરેશ પ્રભુએ કહ્યું હતું કે, સ્વચ્છ રેલ હેઠળ આ કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી.

આઝાદી પરીક્ષામાંથી - આખું વર્ષ પરીક્ષાના લક્ષ્ય સાથે ભણ્યા બાદ પરીક્ષા સંપન્ન થતાની સાથે જ વિદ્યાર્થીઓમાં એક ઉલ્લાસનો ભાવ પ્રગટે છે... ગુરૂવારે બપોરે સંસ્કૃતના પેપર સાથે ધોરણ-૧૦ની પરીક્ષા પુરી થતાં પેપર ઉછાળી નાચી ઉડેલા વિદ્યાર્થીઓની તસવીર પરીક્ષામાંથી આઝાદીના માહોલની અનુભૂતિ કરાવે છે... પરીક્ષા એ પરીક્ષા જ છે અને હજુ પણ આપણા શૈક્ષણિક માળખામાં પરીક્ષાનો હાઉ દૂર કરવામાં તંત્ર અને સમાજ ઉણા ઉતર્યા છે એમાં બે મત નથી...

હાથશાળ અને હસ્તકળાની ચીજવસ્તુઓની ખરીદી કરી ગુજરાતના કારીગરોને પ્રોત્સાહિત કરવાની અમુલ્ય તક!

5% થી 15% સુધી વળતર
હેન્ડલુમ અને હેન્ડીક્રાફ્ટ
 ચીજવસ્તુઓ ઉપર
 ઓફર 25 માર્ચ '16 સુધી

ઓનલાઇન ખરીદી માટે www.estoregurjari.com

ટચુકડી જાહેર ખબર

દર રવિવારે
 જાહેરાતનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧
 ફોન : ૨૩૨૩૦૫૭૧
 ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

ચોરના ભાઈ ઘંટી ઓર
GHORNA BHAII GHANTI GHOR
 Concept: Dattajin Sonani, Play: Writer
 Screenplay by: JAGDISH SONI

INNOX Sec: 21, 10.20am, 4.10pm, 9 pm
 CINEMAX Sec: 11, 1.00pm
 AdalajR 10.00 am, 7.00 pm, 4.00pm

લોહી નીકળવું
ખંજવાળ
સોજો

હરસ-મસાની હેરાનગતિઓ અનેક ઉકેલ માત્ર એક

બાલાજી અર્શ હર
 કેપ્સુલ તથા મલમ

- ફિશર, ગુદામાર્ગમાં જલન, સોજો અને લોહીના પડવામાં તરત જ રાહત
- એક મહિનો નિયમિત ઉપયોગ, સુનિશ્ચિત ફર્ક જૂઓ.
- લાખો લોકો એ અજમાવેલ, કોઈ આડઅસર નહીં.

હરસની તકલીફથી ચોક્કસ રાહત

બધા મેડીકલ સ્ટોર્સ પર ઉપલબ્ધ.
 100% આયુર્વેદિક ઓષધિ

વધુ સારા પરિણામો માટે, સાથે જ અજમાવો બાલાજી કુબ્જ ગો અને કબજિયાતને ભગાવો.

S.Stockist: Shree Balaji Marketing: 079-26574915
 Ahmedabad: 26582626, 22132634, 9898048818 • Gandhinagar: 9925527920

ગરવી ગુર્જરી
 ગુજરાત રાજ્ય હાથશાળ અને હસ્તકલા વિશ્વસ નિગમ લી.
 (ગુજરાત સરકારનું સાહક)

૧૦૧, પહેલા માળે, સનરાઈઝ આર્કેડ, બાગબાન હોટેલની બાજુમાં,
 સ્વામીનારાયણ ધામની સામે, કુડાસણ, ગાંધીનગર
 શો-રૂમ સમય: ૧૦.૩૦ થી ૭.૦૦

શિવાલય ફાર્મ એન્ડ પાર્ટી પ્લોટ
DJ Sang HOLI 2016

તારીખ : ૨૪-૩-૨૦૧૬, ગુરૂવાર ને સમય : ૯.૦૦ થી ૧.૦૦
 આપની સુવિધાઓ : DJ મસ્તી ડાન્સ • કલર (કેમીકલ રહિત) • પીચકારી માટે પાર્ટી અનલિમીટેડ લન્ટ
 • વિશાળ લાઇટ ઓરિયા • લેગી મલા વેશિયા ઓરિયા • મિનરલ પાણી

ક-૭ ચોકડી ગાંધીનગર માલસા હાઇવે વસંત વગડાની સામે
 પાસ માટે સંપર્ક કરો : મો.૯૮૨૫૦ ૨૨૧૭૩, ૯૮૯૮૧ ૮૫૧૪૯
 shivalayfarmandpartyplot@gmail.com

ફેકલ્ટી જોઇએ છે
સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી માટે (તમામ વિષય)
 વેતન : રૂ. ૫૦૦/- (પ્રતિ કલાક)

વિવેકાનંદ એકેડમી
 ૬૭૭, બીજો માળ, મુખ્ય શોપીંગ સેન્ટર, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર.
 મો. 8490927713, 9879116311
 ખાસ નોંધ : સૌ પ્રથમ અધિકૃત મોહલાવો ત્યારબાદ આપને રૂબરૂ બોલાવવામાં આવશે.
 Email : vivekanandacademy2012@gmail.com